

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням виконавчого комітету
Бібрської міської ради
від 10.05.2023 р. № 55

**План заходів
щодо забезпечення формування і затвердження проєкту місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік**

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
1	Аналіз діючої шкільної мережі та участь в попередніх слуханнях щодо комплектування шкільної мережі на 2023/2024 навчальні роки.	Відділ освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради (далі-відділ освіти)	До 25 травня 2023 року
2	Підготовка та подання пропозицій центральним органам влади щодо внесення змін до чинного податкового та бюджетного законодавства, інших нормативних актів	Відділ фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради (далі-відділ фінансів), головні розпорядники коштів місцевого бюджету	До 05 липня 2023 року
3	Підготовка проєкту рішення з додатками, розміщення на сайті міської ради для громадського ознайомлення та подання пропозицій (громадські слухання) до проєкту рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Бібрської міської територіальної громади».	Відділ фінансів	У визначений законодавством термін
4	Підготовка та подання на затвердження міської ради проєкту рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Бібрської міської територіальної громади».	Відділ фінансів	До 15 липня 2023 року
5	Супровід подання до ДПС та розміщення на сайті міської ради рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Бібрської міської територіальної громади».	Відділ фінансів	До 25 липня 2023 року
6	Напрацювання основних прогностичних показників соціально-економічного розвитку Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік.	Відділ фінансів	До 05 липня 2023 року
7	Розрахунок та подання відділу фінансів прогностичних надходжень до	Головне управління ДПС у	До 01 серпня

	місцевого бюджету громади у 2024 році податків та платежів, що контролюються податковими органами.	Львівській області	2023 року
8	Подання відділу фінансів розрахунок прогнозу надходження до місцевого бюджету у 2024 році коштів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності, від орендної плати за користування майном комунальної власності, коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у комунальній власності.	Виконавчий комітет	До 01 вересня 2023 року
9	Підготовка, погодження та подання Департаменту фінансів облдержадміністрації довідок про фактично сплачені суми податку на доходи фізичних осіб у 2022 році для коригування індексів податкоспроможності місцевих бюджетів Львівської області відповідно до статті 100 Бюджетного кодексу України у зв'язку зі зміною місцезнаходження суб'єктів господарювання-платників податків.	Відділ фінансів, Головне управління ДПС у Львівській області,	До 05 серпня 2023 року
10	Формування оптимальної шкільної мережі на 2023/2024 навчальний рік.	Відділ освіти	До 05 вересня 2023 року
11	Доведення до головних розпорядників коштів місцевого бюджету розрахунків прогнозних обсягів міжбюджетних трансфертів, схвалених Кабінетом Міністрів України, в проекті Закону України "Про Державний бюджет на 2024 рік", методики їх визначення, організаційно-методичних вимог та інших показників щодо складання проектів місцевих бюджетів на 2024 рік.	Відділ фінансів	До 25 вересня 2023 року
12	Надання відділу фінансів обґрунтованих пропозицій до лімітів споживання у 2024 році енергоносіїв у натуральних показниках бюджетними установами, що фінансуються з місцевого бюджету	Головні розпорядники бюджетних коштів	До 29 вересня 2023 року
13	З урахуванням особливостей складання проекту місцевого бюджету, розробити і довести до головних розпорядників бюджетних коштів інструкції з підготовки бюджетних запитів.	Відділ фінансів	До 10 жовтня 2023 року
14	Надання відділу фінансів бюджетних запитів у форматі програмно-цільового методу бюджетування щодо потреби в коштах на утримання установ, підприємств та організацій, виконання місцевих програм, розширення переліку джерел фінансування бюджетних установ і збільшення власних надходжень.	Головні розпорядники бюджетних коштів	До 20 жовтня 2023 року

15	Аналіз отриманих від головних розпорядників коштів місцевого бюджету бюджетних запитів та прийняття рішення про їх включення до проєкту місцевого бюджету на 2024 рік. Проведення нарад з головними розпорядниками коштів з цього питання.	Відділ фінансів	До 10 листопада 2023 року
16	Доведення до головних розпорядників коштів місцевого бюджету: - обсягів міжбюджетних трансфертів врахованих у проєкті державного, обласного та інших місцевих бюджетів, прийнятих Верховною Радою України у другому читанні, обласною радою (облдержадміністрацією), місцевими радами; - текстових статей, методологічно-організаційних вимог щодо складання проєктів місцевих бюджетів на 2024 рік.	Відділ фінансів	У тижневий термін з дня прийняття ВРУ проєктів Закону України про Державний бюджет України на 2024 рік у другому читанні, рішення (розпорядження) обласної ради (облдержадміністрації), рішення місцевої ради
17	Підготовка проєкту рішення про місцевий бюджет з додатками згідно з типовою формою, затвердженою відповідним наказом Мінфіну, і матеріалів, передбачених статтею 76 Бюджетного кодексу України, їх подання на розгляд та схвалення виконавчим комітетом Бібрської міської ради.	Відділ фінансів	До 20 листопада 2023 року
18	Розміщення бюджетних запитів на офіційному сайті Бібрської міської ради або оприлюднення їх в інший спосіб.	Головні розпорядники бюджетних коштів	До 28 листопада 2023 року
19	Схвалення виконавчим комітетом Бібрської міської ради проєкту рішення про місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік.	Виконавчий комітет Бібрської міської ради	До 01 грудня 2023 року

20	Направлення схваленого виконавчим комітетом проєкту рішення про місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік з пояснювальною запискою до міської ради.	Виконавчий комітет Бібрської міської ради	До 05 грудня 2023 року
21	Оприлюднення проєкту рішення міської ради про місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік , схваленого виконавчим комітетом Бібрської міської ради.	Відділ фінансів	До 05 грудня 2023 року
22	Погодження мережі розпорядників коштів місцевого бюджету на 2024 рік та подання її Головному управлінню державної казначейської служби України у Львівській області.	Відділ фінансів	До 15 грудня 2023 року
23	Доопрацювання проєкту рішення про місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік з урахуванням протоколу (висновків) постійної комісії з економічних питань, фінансів та бюджету міської ради та пропозицій громадськості.	Відділ фінансів	Впродовж 2 днів з дня отримання протоколу постійної комісії міської ради з економічних питань, фінансів та бюджету
24	Супровід розгляду та затвердження проєкту місцевого бюджету на 2024 рік на сесії міської ради.	Відділ фінансів, головні розпорядники бюджетних коштів	До 25 грудня 2023 року
25	Подання рішення про затвердження місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік з пояснювальною запискою департаменту фінансів облдержадміністрації для проведення експертизи на відповідність його положень чинному бюджетному законодавству.	Відділ фінансів	Наступного дня після підписання рішення головою міської ради
26	Забезпечення надання Міністерству фінансів України, департаменту фінансів облдержадміністрації, казначейським органам інформації щодо формування та затвердження проєкту місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади на 2024 рік відповідно до	Відділ фінансів, головні розпорядники бюджетних коштів	У терміни, визначені наказом МФУ від 30.08.2021 р. № 488

	вимог наказу Міністерства фінансів України від 30.08.2021 № 488 “Про затвердження Порядку обміну інформацією між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні”.		
27	Доведення до головних розпорядників коштів місцевого бюджету лімітних довідок про бюджетні асигнування та кредитування на 2024 рік	Відділ фінансів	У двотижневий термін з дня ухвалення відповідного рішення про затвердження місцевого бюджету на 2024 рік
28	Затвердження розпису місцевого бюджету на 2024 рік. Подання його до Головного управління Державної казначейської служби України у Львівській області	Відділ фінансів	У місячний термін з дня прийняття відповідного рішення про затвердження місцевого бюджету на 2024 рік

- терміни виконання Бюджетного регламенту залежать від своєчасності складання, розгляду та затвердження проекту Державного бюджету України та змін до податкового та бюджетного законодавства.

Керуюча справами (секретар) виконавчого комітету

Світлана ОХРИМОВИЧ

Начальниця відділу фінансів виконавчого комітету

Орислава СЕНИШИН